

# 今起,金业路封闭提升改造

## 预计为期两天,其间 20 路、45 路、58 路公交改线运行

□记者 连漪 通讯员 张涛

本报讯 市住建委昨日透露,今日起,将对金业路丽景门至九都路段进行封闭提升改造,预计为期两天,过往车辆需绕行。

据了解,此次改造将改善道路通行状况:进行沥青罩面及沿线检查井统一更新工作。据市住建委相关负责人介绍,目前地表温度符合铺设沥青面层的要求,按照要求,

并在充分考虑到车辆运行、人员流动及公交车运行等情况下,将于今明两日集中对该路段进行沥青罩面。为确保该路段短时间内恢复通行,如果天气情况允许,施工将在夜间持续开展,争取提前一天完成改造。

该工程负责人提醒,施工期间,道路将全面断行,请车辆、行人按交通引导牌指示路线绕行。

封闭施工期间,途经该路段的三条线路

公交车按以下绕行路线运行:

20路:从南苑路南昌路口发车,沿原线路行至定鼎立交桥后,改走定鼎南路、中州中路、中州东路恢复原线路。

45路:从西关发车,改走中州中路、定鼎南路、定鼎立交桥、九都路恢复原线路。

58路:从白马寺发车,沿原线路行至中州东路环城西路口后,改走中州中路、定鼎南路、龙门大道恢复原线路。

# 高新区公开招聘 33 名小学教师

## 有国家助学贷款违约等不良信用记录的不得报考

□记者 武逸民 特约记者 李帆 实习生 王一如

昨日,市人力资源和社会保障局相关负责人透露,经批准,高新区拟面向社会招聘 33 名小学教师。

### 有国家助学贷款违约等不良信用记录的不得报考

市人社局相关负责人说,此次公开招聘的 33 名小学教师包括语文教师 11 名、数学教师 11 名、英语教师 11 名。

据介绍,报考人员须为全国普通高等院校国家计划内统一招收的全日制大专及以上学历,并持有与申报学科、层次相一致的教师资格证;年龄要求 30 周岁以下(1982 年 1 月 1 日以后出生),硕士研究生年龄放宽至 32 周岁(1980 年 1 月 1 日以后出生)。

该负责人强调,有国家助学贷款违约等不良信用记录的人员不得报考。

### 明日起在网上报名,每人只能报考一个职位

本次招考全部采取报考人员个人网上提交报名信息、上传照片、交费的方式进行,不接受现场报名。

网上提交信息、上传照片时间为 7 月 10 日 9 时至 13 日 17 时。网上交费时间为 7 月 11 日 9 时至 14 日 17 时。未在规定时间内完成报名、交费的,不可再补报。

网上报名审核通过的报考人员,按规定每人须交纳考务费 60 元,网上交费须使用开通网银功能的工商银行卡。

报名网址为:洛阳人才网考试中心专区(<http://www.lyhero.com/exam>)。

网上报名、交费成功的报考人员可于 7 月 18 日 8 时至 21 日 8 时在报名网站上自行打印准考证。

### 7 月 21 日上午进行笔试

笔试时间为 7 月 21 日 8 时 30 分至 11 时 30 分,笔试内容包括教育综合知识(教师职业道德与个人修养、教育法律法规、教育学知识、心理学知识、常规教学与教学实践、新教育理念与新课改知识)和英语知识,一张试卷,卷面满分 100 分。

笔试成绩将于 7 月 31 日在市人力资源和社会保障局网站(<http://haly.lss.gov.cn>)及洛阳人才网考试中心专区公布。

据悉,报考人员总成绩为笔试成绩的 50%和试讲成绩的 50%相加构成,若总成绩并列,依次按学历层次、试讲成绩高低确定拟聘用人选。

新聘用人员试用期及相关待遇按照国家事业单位有关规定执行,试用期满后考核合格的予以正式聘用。

## 以下人员可获得加分或免笔试

根据国家和省、市有关规定,下列人员可享受笔试成绩加 10 分的政策:



参加我省“大学生村干部”计划在农村任职 2 年以上(截至 2012 年 6 月 30 日),考核合格的大学生村干部。



服务期满且考核合格的“三支一扶”大学生。



参加我省“大学生村干部”计划选聘的大学生村干部并在我市高新区农村学校兼职教学工作 2 年以上的(截至 2012 年 6 月 30 日),经考核合格,并承诺继续在农村学校任教至少 5 年的报考人员,可以选择免笔试或享受加分政策。免笔试人员,笔试成绩按所报职位中笔试成绩最高分计算。

### 符合加分条件申请加分及免笔试的报考人员,应提交以下材料:

- 1 填写“2012 年高新区考试招聘教师加分申请表”或“2012 年高新区考试招聘教师免笔试申请表”。
- 2 大学生村干部提交省辖县(市、区)、市委组织部出具的任职满 2 年(截至 2012 年 6 月 30 日)考核合格的证明。
- 3 “三支一扶”大学生提交“高校毕业生‘三支一扶’服务证书”。

提交加分材料的具体时间为 7 月 18 日至 7 月 19 日,每天 8 时 30 分至 11 时 30 分、15 时至 18 时。提交地点为洛阳高新区组织人事和社会保障局(洛阳高新区火炬大厦 B 座 504 房间)。

该负责人提醒,未在规定时间内申请加分、免笔试并提交加分材料的,视为放弃加分资格,不享受加分、免笔试政策。

政策咨询电话:64902443

考务咨询电话:63119603



## 英模小故事

在去年 6 月 24 日夜的暴雨中营救 26 名被困群众的全国特级优秀共产党员李鹏又有壮举——

### 勇闯火海 灭火救人



全国特级优秀共产党员李鹏 张晓理摄

□记者 武逸民 通讯员 李辉

市民了解嵩县消防大队消防战士李鹏,大多始于本报对他去年 6 月 24 日夜在暴雨中营救 26 名被困群众的报道。昨日,记者从嵩县消防大队获悉,近日,李鹏为了保护人民群众的生命和财产安全,勇闯火海,灭火救人。

5 月 2 日 13 时 15 分,嵩县消防大队 119 接警中心电话响起:嵩县鹤鸣小区一建筑工人宿舍突发大火,火势迅速蔓延,群众生命财产安全受到威胁……接到报警后,嵩县消防大队教导员毛鸿涛和中队长助理李鹏等带领 12 名消防队员,驾驶两辆消防车火速赶往火灾现场。

13 时 28 分,到达火灾现场的李鹏看到,着火房屋冒出浓浓黑烟,房屋内的东西被烧得噼啪作响,如不及时处置,火势会很快向紧邻的其他建筑工人宿舍和在建的两栋大楼蔓延,后果不堪设想。

毛鸿涛说,当时李鹏建议采取先控制、后灭火的方法救火。得到批准后,李鹏和战友抱起一支水枪冲进了火场。由于建筑工人宿舍是由彩钢板和泡沫板等材料搭建而成,且宿舍内存放大量衣物、棉被等易燃物品,不但火势蔓延迅速,而且产生大量有毒浓烟。李鹏顾不上这些,第一个闯进火灾现场,并一直战斗在离大火最近的地方。

由于燃烧的宿舍局部已经坍塌,彩钢板下方的大火无法直接扑灭,随时有可能向紧邻的建筑工人宿舍和在建大楼蔓延。李鹏抓起救援火钩,走近随时有可能再次坍塌的房屋,正在燃烧着的彩钢板钩出着火区域,然后用水枪迅速扑灭火焰。

火情正在被逐步控制之时,有战友告诉李鹏,一建筑工人为了抢回宿舍里的物品,不顾他们劝阻,强行进入火灾现场……

“快把他拽出来!”李鹏扔下手中的救援火钩,三步并作两步奔向正要钻进燃烧宿舍的建筑工人,伸胳膊搂住他的腰,将其抱出火灾现场。之后不到两分钟,宿舍再次坍塌。

经过 1 个小时的奋战,鹤鸣小区建筑工人宿舍大火被完全扑灭。因为扑救及时,火灾没有造成人员伤亡,火灾损失也被降至最低。

### 相关链接

李鹏,男,中共党员,现为市公安消防支队嵩县大队的中队长助理。2005 年以来,李鹏先后分别荣立一等功、二等功、三等功各一次;被公安部评为公安消防部队优秀士官,被河南省授予“河南省抗洪抢险勇士”、“河南省青年五四奖章”;当选 2011 年“感动中原十大年度人物”、河南省 2011 年度“十大拥政爱民标兵”;前不久,被公安部授予“全国特级优秀共产党员”称号。